1019970018345

200002301
10-0243082

(45) B0t

(11)

(51) Int. CI.°

10{
3
mr
ulo

GO1P 3/489

1999 11 = 156

Xt

£1998-0083172
1998 122 05

prn )
[=}

(65)

10-1997-0018345
1997052 12

(43) ZBHATX}

Sold At

(73)

2 HE3S 416

Al

A
s

H
~ of
R0 RO

fal]
ol

(72)

k=1

202

=
=)

12

E

t

i

H2& 914-40 SOt

=3

k=1

702

E

HsS 1131 dFelddet

ol
!

rer

I
=

A

[}

A
-

4 <
~ X0
UNSY

k=)

St=2X0HIE 1155 308

ELl

=<
oF
<k
H of
~ X0

R0 15

(74) tHelel

ol

bl
Al
Kl
o}

Rl

ok

3 W <0 &5 U
B )

ol sl

=~
ES
=2
=
Il
o W e
2]
>
=
(=)

_ gl
W.gﬂm__o o]
=m0
oy =l
D 1|

o

| 5124 4 Al

5
|82 A

42441 K )

EEEETE
s

=l

Z X
51724 A O

ot(d
EH 0| A

EHOI_A.___

A

(]

2t
ol
X
(==}

=
3
|

IR & ~ B g

OEZE

7

A

&g

i

b=

FH9 2

&2}l A 0]

3

ney

ha

S
d

(<] 3
=

N

2H
=]

ctorotd

Algt

JIJ
0

o
X0

ol
T0

<I

*
]
Al
J
)

B0
o

KJ
K]
ol

ol
ko
0l
@
iy

SSH

*
i
Al
&J
)

160
o
KJ
KJ
ol

g XNX2H

NIGES

7

21

15
23
27

25

I+

o}
m0

=

HIr

Blell &

29

—_

D
Al
ar
=

£g

7

e

229 M4

8-1



1019970018345

&2g0/ Lol J/=20F & 1 209 F/=

UHFES FHAMMAIALY U AMISH SHLMAAAHE O

-/ =< Hi - oo
2
2H8t 24

N, B0 dAMSHHE=E, 220 &2 WRd &
= -

70l 2 = As bt 20, HEMEZ M= &2

SAR0 LEARX(32, 33, 34)Jt S FEHOA 2

ol )2 AME5tH S MSIHSTHES

|6 M=2 2l=EH(@E7)0 2 HoIAR(38) 24 HEDH

ZR5h ATt AEAT(32, 33, 34)2 LESHELC.
9

~

I Lo |- 1042

of 2T AL, PCB I
DT QUCH. Olm, LEAXH(32, 33
!

;O

kJ

=

o

[>

if

w

*

2

iy

[

fn
on
Ino &
Z-"
&0
[0 o &
oz

ARH(32, 33, 34)=, & &9
SEAT(32)0 L= LAAMSH 25 alll 2
o0l HldE =28 DMAIDIA S0, 0 I, AR AsH OHE IHEASTIt
FEARXH(33, 34)= O0l0l Hlglcte &g Fotx2 LMAIIAN D, 0248 £ &=
HMAIAES Soil ZXEH SC

o

82 o LEHISE AHAUA L 0 dHIUSEH JHAHUNZE PHE EHE ZA
HE SHUSE SIEAMMMAIALES EES0ICH. 0 SHUHAM 2 = A= Hre 20l

pali
onrA g
0o
=0
™
B~
>
w
)
HU
o
> 0X
mn
=
30
o

w
w

1A oo r
f:
s
msE
08 02 ir 2

035
e

ol
A~

¢]

il

1ol 0F0 UE A 12
Il

2
1y

=

r H =

Hu
AT b
ne A

ton
Hu

rr

ol
M o 10 ton gy

T ——
=
A

43)

r

SIM2AMA(30)C] Bt MO MAE & AR(33, 34)%
AR IR AKI(33, )2 SEHO E2S IEZ
ST (49)0] 93 SI|Ho2 AWM. AE
(B3)0l LACH =ICt.

P2 H R (45) 0t =
2) AROIOI ALl UCH &
0, HASSERU7)E HE =
Z2(51)0 ol == &

218 A0l Cloh, ANSBH=(4
)

—

=0

Ry

0%
10
x
>
i

1

>
> d0E
ol

O 2225 Eo i +n

=
=)
1T rjo

)
1
o
ne
™
o
Hu
~
«
- ¥
o
P
pal
il
g
tol
o
N
=
x

B JliXles 250t el S8dsSYE
(Coriolis)Ol 2G| kez M P
s 2T FHAY 2L
C

C = =
[—

; &
(33, 34)9 &AM X0l= A =0t 2L, =

80l ZMGHAH =11, of ol 2o dAas AMAXH(33, 34)0=
P

J

04

t
=380l NN &

o Mol=, MASEER(47) € D
S, MOA=S(53)2 de
| ECt.

Hol AETSE JIHAUMMAIAR(4)HAM=, AR S0 2 2cisclAE0 bl
8 SIHAMAM(30)2 S0, HE SO AR 2HS SO0l A, HRE N &F3H
Ch. DM, E584359 24 2 HEol CA HetE £ JA2M, oo et s&8EHe
2 AZH0l EOXAH Ele & g
QEELII B 0O, MSES FEotH SHolJIot 2etottis SHMIE UL

Q2

J@

-
o

(51)E HH™ Mo
[¢]

=
Z2H oot ds

o=

Lz
=
Jo
0n
59 =2 i
o

I 2
I
0=
g

~

o >

g
o
o
ror
O

z=

¢]

0o [
02 1 14
on
0g!

=
il

i
:

O 2ol Mmooy 8

o
N

o
10

Mr A > &2 |

[l
om
2
=]
]

= =< =
AD| 2RS, 2 S M, YWMEE SIMAMAAIAH AOA, SRS 2Ash Ash SEXS5
0, RELE QJIEE SIMAFNA0 (2 S2S LMAD|E AHISH S|MAMMSL 4)| S
e FAFAVMNR 2EO| 22 LXots 2N 4)| SAANE 2PEHO SAMS0 IIE
SHOI BIF2AZ HIGHe ROIRE TEsiD:; &) SAAXR0E, AHISH JFAMNR 2EO| =
2N FHDX MAS mMsts DIVS2LI DRG0 s A4S SHO2 o= YHISH AFAMA
AABO ©l5H0] s EICh
GIJIA, Al ERAXRE AJ| IUBRL2 PEO 2SS YSZEAIIS YSZER AD| IS
== oF MAKE ZSEAIIE HIAZSELE O Z0 PAsHs 20| HHRAGI0, B0 HIIXEH
S, 40 ASSER0, ASSEO o FAMSHMN LIFDAE LNHAIE HALHE X 2
QUCH
BB, =2 wool [12 2O M2, &) SH2, YMANSH o SHISoHs YRS 5[4
Mot QlElE SIFAFMDSE ZEols BAS LMo SS9 &) AHVUSH SIFAMME LEO
222 AXsie COl9, Al 2NE BAMS0 HlAGHs SXAS NSl ANSE S| 2AHAA
Ao ZAAUSYB UYOH, 4| ARASH SIHAMAZ 2E S22 AXots s, X
£20029F DX MAS DYsts St EHE0 UYS HS STOR ots AHISEH SFAHA
NAGOl SRS 2AoH0 LA
OIJIA, &) YHISHIFAMME PHO S22 £AS 2Xots DA, &) NUSLHZ 2EHO
222 ASSEADIE SN A) ASESZ0| ot £20 MANE HASZADIE SHE O 28
St0I Tk 2401 BRErE BT



1019970018345

=
ol
H
2
o

]
P
ol

—y
u]

1

N

rr 0
J
NI

o

Oy
T
2
==

201 CHEHHXIEIOl AEsE B Ao
o A= IS8 ASH(GB
[e]

=
ME YHASH SHAMMNO HHUGT U SO0
(3 A A= B )

]

U

x

>
0=

rr

e )

>

210

=2

1
0x T
J

wlokom
HU 2 i J

= m

[yl
$0 1
[l

w
Om
o
™
>
fon -
9
ro
J

>

5 0

[Pl
O
o ol
1o
o 9 -
0

S 2
o
0
o

—_

FACHHSEAS X0, LA OoZ AIHH(Elinvar: elastic invariable metal), &9
el AE(Crystal), AMet2(Ceramic) E2 AIE5IH HMAZMH, 2 Z2HUHM=E,

digigl A0 JqACH. eld, dsH

YHAXH9)IF 220 UL =

—
[=]
=
—_ 2
o
— =
o
[}
[%2)
~

Q|I_I
10
4>

e Moo
OHm
%

< o

[ >
Pa

o re
= ol
o N
IERN)
-
ton @
HU
to
ac
0g
=2
10
%
1Bl
J
0n
=
[l
wl

S
ﬁﬂ? > to

e
0x
=2

gES JHEM HIIZ=30 2oid L0l LMei= DIHE So(pi
aTli0s AMl2t2A0A Ba Ol22 Pb L= Ca 01222 X0

-
N 2

— oo
00
o=
4
Hu
[os]

O ol

tOl MIAECH 0l 2EAT(9)= &8E HFHME ASotH &SH(5)0
FAS3INE ol =2 2J18 XM, dsSHG)HHA A2 tHHEQ Xl

o
[~
o
o U
H > >

r

il
el
1l
[

1
0x
10
u 2
i
[l
o
J
J

Jorog U

7 ook ron
— |0
B Hy
My ton
=21
J
H -~
M
0 HN
e o
.|

1 o

1
I
Iz

K
[
b
:
g

N

B

H

<

m

WC
il

o D 2
U
B

Ch. [

u

tA Olefst 2elsela
S0l Hatd, =
46H0 &= 2H0ICH

2
S
X
3
oo
Ik}
o
0
[ m

0z 10

0,

i
i
P
=
> 1%

M o

==}
o

S

M

on
in_l

toi

o

1y

o

1y

o 1
Pl

;

o 2
_I
1o
oM
%

0x

> og

>

S
2 o
rz ro
mn 2
0 2
o 02
> oo

0y

P

Qlr op

N e

m
w
ro
r

T

I
.
r

> 8
2

rﬁﬂa
27y
18

Pl
o
0! I

[Pl
o N
=
x
=
0| >
0z

=)
Q2
[Pl
Pal
O
Il
ton
Rl
N
2

o

Ral

A

o

= ogr

fon

Pl

u

x

ol 22

|0

i

0
-
=

0 og
TN

[>

o
ro

o
pa]
>
00
pal
pa
il
=

ol
I

I

pe

x

Mo
=
N
>

8 —

l_o ~—
Jy
rr Ji
=J

é_'_

¥
n
rr

84 ™2
[

L
I

kJ

M
o -
=
4
N
HU
'“I tol
51
1o
A
i
>

foh
2
o

B
_O'j
Qe
ol
2
o
=
_O'j
2
4T
5
U

(]

-

0z QA
S JY i H 0

19 33 0 Ji
E
110
J

X

>

on
!

T

TH(7)0Il Z&Al
Of M, 2%
etel®, 0l
aei =
| LM =

g
[pal

~
f.
10
V3]
pa]
< 4y
=
i
| £
> O
ne
o [or
e ﬂJE
pa]
=
paibie

8105 0n

e

Pal

OH yon

_E

ol

J
=N

_‘\_lTI-

o

70
muin T -
jep-=)

10

>
14 01 D
=S
0

[l
il
2
)]
Je
o —

o
D
=

& 59 CHoloi ol SAIE UACH =,
b g B0 =, 2AR=2 FHE &S0
LA €. dedlt, 2550t @l
BHol ZME 0l CiA XH0IJF ZAEtH

o MHSZZR(25), J2lW, HIASE
92 SEHo LAMFE AL, 2
IRIMEE %= AFAXI ', 92 PHO =

o, T252S(8)2 £H SAME

M
~
He
4o M

=
o
my
(=)
N
B
e tn M
o
A oM
il
_\’T—_I
ol
=}
o H
e
o
o oy
_{90 2 m;
ir rr
i [e]
>{ g
i
_>‘|_|

=1in

0
==
10
%
J
0
P}
B>
pea}
nrir
[w)

©
©
=
HU

=
=
o
o
HU 4T
el
~
RS

AT
R
0z AL go fr
1o D3 i )
fr e
B
a -
>
©

% rr e
Il

HL HU -

H J2
~

He

H J
(@]

o
z
==

k) 0u
Jg foh >

o
2y
=

S
lo
o M
[H N
==

(IS

il

o

o
ro
pal
O
Ol
J
il

(25)01 CIDIEIH SO, Ol M, ASZSEL(25)=

Of MAXOIIF YoOBH, 1 ASE USHC
= MYZE((27)JF SXE0 QUCH. MEZH(27)
ZSANAM LAZMSZE MAHASHA S0, ool 2AdH M
FOI SAKIN SICH. DM, olol ME s=mEe, &

IO AE R 8le 2 2D €l 4L

3010+ &I =201 dld 29)UlMd EZH =X, 0

2(
d 2 = ACH. 12l = ZE s8MSE=E HO=R(15)0

o 2
N

i
Ofn J&
0 Jiy

<
10
W
Ju

U
iy
N
e
J
ol
rr
=
o

_>'|_|
K3
1t

for 75
&
HU
AT iy
e
10

ke
D
.
22
T .30
Ay
1
gﬂ

=
it o 117
1> ro

k

o

N

M

_\’T__I

&

o

30
i
==
)

\J
S
for
™
2
19

no

un
O
B
ol

r

=
=)

foh
mr
x|

| =
=)

T JQ
Ju e
=gm

a

2o

|
o
My

oo
Mo >
ton
v H
N
o He
x |‘n []H}h M
W gy
mlop -
= _

o
=

e
S
0
J
=2

S
x
02
ror
o
o
my
S
10
r
A
o
02

3 EAEo=z OtEE IAEEHS(23),
D, HAZEZR(29)E AN Jots ASA2Z HOHR(15)0 HM3E

H 2 #0l MOIR(15)0 A= B0
Mgt 2RZ EHoHW, 0l2e LEASE MM A A0l &X

1 O
= O
'
il
o

nr>x-
© oA
H 2
e
=20
x5
3

it -
Cpu
ot

0

rr

r
Il
i
=}

—
—_
o

W

M2 > 0r
=g
\J

=
i
Q
DI
H
o
10
fon
e
H
0z
m o
ol
P}
=}
-
ron
[u)

ér
20
N 4z

A0 HOE(15)=, 1 Clides &30
H2AHAMHAIAEO] AX=

|
18z
°C
o

e
wo "
o &2
]
¥
I8

-

m
i)
rr &
ogr
o

o
IR
[
HU >
M rr
o
=
rn

O
=
2
=
u

l
2
P}
™
0mn
09
tob

[;

et st



1019970018345
2101CH.

—

[a—

FERSl OIDIRIDE ElE &= U &

0 <

T -
W]
=
o3

- <k

= K ion
10} ix0
33 10 KIr
- W0 o
L KIwo
i0J &J (Ho
30 3D g
w o

N E
20y ot
=

579 &5

o

(57)

RJ
o}
10
(Ho

KJ
ol

Ik

KJ
il

=
e

760

2 2He

z

0.

Z=A40IM
A El

2H2
[ & 2EELA Al

3

H
b=

2
ol ACIA,

}

&

s

S

S

2

|
A

X
) L2222 RHE £8€E ANSSFAIe ASSZR

(=)

o}

B0
L)
RJ
KJ

o

ol
1

Is]

o =
MM T

MEEOIH &X&0

[

[

2HAIDI

l+2
—=

ol AAHAM,
4

s

S

}

&

S

a8

|

M2
&

W A
0 % &
o <) i
.,_A._ A 80
IR 1o

11 o m._
1 Lo O
0 =) )
KIR) 5

ol AOTA,

t

S

S

M4

A2l= SHAH e
Hl 2l S = Al2I

Hr
KIo

tS

=
o
o
L]

HAHZ RHE

m0
=

=»

o
Kl
Rl

ol
J

e}

S

—
[

s

L

R 31
— 10
ar i

=)
Mo
%

o~o|_

Sl
Hr <|
Ko <
(HO Ar
=84
= oy
<0 10

8-4



1019970018345

£
1 9 5
g \\ [
| |
7"'1\-‘] | | L/l— 7
(
3
I=7=7

= OUuT

8-5



1019970018345

(o (o) () (b

)

9//

rales
s

(o) (k) D) Ceb

8-6



/
34—
31—
\
38 32
67
30
33— 34
31— —36
\
3c 38

1019970018345



Zo8
41 ~ 43 45
0 33 (
| [
\ I —] ]
gHx 3|2 HoEye
\ \ HSEER &7|Yns REER Hojg
3 R
47 49 51 53

8-8

1019970018345



